
NERAZUMLJIVO IN NEZANIMIVO

Na žalost lahko vedno znova ugotavljamo. da se redkokateri sesta-
nek prične točno ob napovedni uri. Videti pa je. da to nikogar ne
vznemirja. Tudi delegati na seji občinske zdravstvene skupnosti Ljub-
Ijana Moste — Polje sredi junija niso nič pripomnili. ko je predsedu-
joči ob dvanajsti uri in deset minut predlagal, da pričetek sestanka
preložijo za petnajst minut, kajti niti zbor uporabnikov in ne zbor
izvajalcev še nista bila sklepčna. Nekateri delegati so po tem obvestilu
za ta čas zapustili dvorano, drugi so prelistavali gradivo, tretji sose po-
govarjali s sosedi. Nihče od prisotnib pa se ni razburil, vznemiril, kar-
koli pripomnil, kot da pravočasni pričetek sestanka ne sodi k prizade-
vanjem za ustalitev gospodarstva. Seja se je pričela s petindvajsetmi-
nutno zamudo, medtem ko so telefonočno poklicali še nekaj delega-
tov.

Sicer pa je treba pripomniti, da tudi dnevni red za se jo ni bil sestav-
ljen in napisan tako, da bi delegate vabil k čimvečji udeležbi. Pod
drugo točko dnevnega reda, ki je sledila pregledu sklepov prejšnje
seje. je bilo namreč zapisano: Predlog samoupravnega sporazuma o
svobodni menjavi dela vosnovnemzdravstvenem varstvu. Nato je bila
v tret ji točki na vrsti obravnava predloga samoupravnega sporazuma o
spremembah in dopolnilih k samoupravnemu sporazumu o pravicah
in obveznostih iz zdravstvenega varstva, v naslednji točki pa je bil
govor o predlogu samoupravnega sporazuma o spremembi samou-
pravnega sporazuma o solidarnostnem zagotavljanju dogovorjene
ravni zdravstvenega varstva ter o razdelitvi solidarnostnih sredstcv v
letu 1980. Nato je bil na vrsti (peta točka dnevnega reda) sklep o
spremembi sklepa o uskladitvi prispevkov uporabnikov k stroškom
zdravstvenega varstva... in tako nekako se je nadaljevalo skoraj do
konca. (Dnevni red je prepisan iz vabiia za sejo.)

Povsem razumljiva jc bila le zadnja, deveta točka. ko so bila na vrsti
vprašanja in predlogj delegatov. Prav nič ni čudno, ko nekatcri pravi-
jo, da niti vabil za seje ne razumejo dobro. kaj šele gradivo.
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